

PID:

02219998

CID:

C.1993.724

## Certificato di approvazione

### Approval certificate



**IMQ, ente di certificazione accreditato,  
autorizza la ditta**

*IMQ, accredited certification body, grants to*

PRD N° 005B

Membro degli Accordi di Mutuo  
Riconoscimento EA, IAF e ILAC  
Signatory of EA, IAF and ILAC  
Mutual Recognition Agreements

**GEWISS SPA  
VIA A. VOLTA 1  
24069 CENATE SOTTO BG  
IT - Italy**

**all'uso del marchio**

*the licence to use the mark*

**IMQ**

**Il presente certificato è  
soggetto alle condizioni  
previste nel Regolamento  
"MARCHI IMQ - Regolamento  
per la certificazione di  
prodotti" ed è relativo ai  
prodotti descritti nell'Allegato  
al presente certificato.**



**per i seguenti prodotti**

*for the following products*

**Accessori per apparecchi di  
comando, controllo, protezione  
e prese  
( serie CHORUS )**

*Accessories for switches, control,  
protection devices and socket-outlets  
( series CHORUS )*

*This certificate is subjected to the  
conditions foreseen by Rules "IMQ  
MARKS - RULES for product  
certification" and is relevant to the  
products listed in the annex to this  
certificate.*

*Emesso il / Issued on* **2007-02-01**

*Aggiornato il / Updated on* **2020-01-14**

*Sostituisce / Replaces* **2019-11-27**

**IMQ S.p.A.**

Allegato - Certificato di approvazione  
Annex - Approval certificate

Emesso il / Issued on 2007-02-01  
Aggiornato il / Updated on 2020-01-14  
Sostituisce / Replaces 2019-11-27

## Prodotto | Product

# Accessori per apparecchi di comando, controllo, protezione e prese Accessories for switches, control, protection devices and socket-outlets

## Concessionario | Licence Holder

**GEWISS SPA**  
**VIA A. VOLTA 1**  
**24069 CENATE SOTTO BG**  
**IT - Italy**

## Marchio | Mark



IMQ

## Costruito a | Manufactured at

95002323

Copia del presente certificato deve essere conservata presso i luoghi di produzione sopra elencati.

Copy of this certificate must be available at the manufacturing places listed above

## Norme / Specifiche tecniche

**Prodotto/i conforme/i alle Norme/Specifiche tecniche:**

EN 60669-1:2018

Prodotti conformi agli obiettivi di sicurezza della Direttiva B.T.  
2014/35/UE (Allegato I).

## Standards / Technical specifications

**Product/s complying to Standards/Technical specifications:**

EN 60669-1:2018

Products meeting the safety objectives of Low Voltage Directive  
2014/35/EU (Annex I).

## Rapporti | Test Reports

MI20-0057810-03

## Caratteristiche tecniche | Technical characteristics

Serie / Series **CHORUS**

Tipo di accessori / Type of accessories **supporti / placche / accessori complementari / supporting frames / cover plates / complementary accessories**

Numero di moduli / Number of modules **max 8+8**

## Articoli (con dettagli) | Articles (with details)

AR.V000B5

Marca / Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio / Type of accessory **supporto / supporting-frame**

Articolo/Riferimento a catalogo / Article/Catalogue reference **GW16802**

Numero di moduli / Number of modules **2**

Descrizione / Description **per scatole quadrate o tonde / for square or round boxes**

AR.V000B6

Marca / Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio / Type of accessory **supporto / supporting-frame**

Articolo/Riferimento a catalogo / Article/Catalogue reference **GW16803**

Numero di moduli / Number of modules **3**

Descrizione / Description **per scatole rettangolari / for rectangular boxes**

AR.V000B7

Marca / Trade mark **GEWISS**

<i>Tipo di accessorio / Type of accessory</i>	<b>supporto / supporting-frame</b>
<i>Articolo/Riferimento a catalogo / Article/Catalogue reference</i>	<b>GW16804</b>
<i>Numero di moduli / Number of modules</i>	<b>4</b>
<i>Descrizione / Description</i>	<b>per scatole rettangolari / for rectangular boxes</b>
<hr/>	
<i>Marca / Trade mark</i>	<b>GEWISS</b>
<i>Tipo di accessorio / Type of accessory</i>	<b>supporto / supporting-frame</b>
<i>Articolo/Riferimento a catalogo / Article/Catalogue reference</i>	<b>GW16806</b>
<i>Numero di moduli / Number of modules</i>	<b>6</b>
<i>Descrizione / Description</i>	<b>per scatole rettangolari / for rectangular boxes</b>
<hr/>	
<i>Marca / Trade mark</i>	<b>GEWISS</b>
<i>Tipo di accessorio / Type of accessory</i>	<b>supporto / supporting-frame</b>
<i>Articolo/Riferimento a catalogo / Article/Catalogue reference</i>	<b>GW16808</b>
<i>Numero di moduli / Number of modules</i>	<b>4+4</b>
<i>Descrizione / Description</i>	<b>per scatole rettangolari / for rectangular boxes</b>
<hr/>	
<i>Marca / Trade mark</i>	<b>GEWISS</b>
<i>Tipo di accessorio / Type of accessory</i>	<b>supporto / supporting-frame</b>
<i>Articolo/Riferimento a catalogo / Article/Catalogue reference</i>	<b>GW16812</b>
<i>Numero di moduli / Number of modules</i>	<b>6+6</b>
<i>Descrizione / Description</i>	<b>per scatole rettangolari / for rectangular boxes</b>
<hr/>	
<i>Marca / Trade mark</i>	<b>GEWISS</b>
<i>Tipo di accessorio / Type of accessory</i>	<b>supporto / supporting-frame</b>
<i>Articolo/Riferimento a catalogo / Article/Catalogue reference</i>	<b>GW16821</b>
<i>Numero di moduli / Number of modules</i>	<b>2</b>
<i>Descrizione / Description</i>	<b>per scatole quadrate-tonde con griffe / for square-round boxes, with claws</b>
<hr/>	
<i>Marca / Trade mark</i>	<b>GEWISS</b>
<i>Tipo di accessorio / Type of accessory</i>	<b>supporto / supporting-frame</b>
<i>Articolo/Riferimento a catalogo / Article/Catalogue reference</i>	<b>GW16822</b>
<i>Numero di moduli / Number of modules</i>	<b>2</b>
<i>Descrizione / Description</i>	<b>per scatole quadrate-tonde / for square-round boxes</b>
<hr/>	
<i>Marca / Trade mark</i>	<b>GEWISS</b>
<i>Tipo di accessorio / Type of accessory</i>	<b>supporto / supporting-frame</b>
<i>Articolo/Riferimento a catalogo / Article/Catalogue reference</i>	<b>GW16823</b>
<i>Numero di moduli / Number of modules</i>	<b>2</b>
<i>Descrizione / Description</i>	<b>per scatole quadrate-tonde / for square-round boxes</b>
<hr/>	
<i>Marca / Trade mark</i>	<b>GEWISS</b>
<i>Tipo di accessorio / Type of accessory</i>	<b>supporto / supporting-frame</b>
<i>Articolo/Riferimento a catalogo / Article/Catalogue reference</i>	<b>GW16824</b>
<i>Numero di moduli / Number of modules</i>	<b>4</b>
<i>Descrizione / Description</i>	<b>per scatole tonde interasse 57 / for round boxes axle 57</b>
<hr/>	
<i>Marca / Trade mark</i>	<b>GEWISS</b>
<i>Tipo di accessorio / Type of accessory</i>	<b>supporto / supporting-frame</b>
<i>Articolo/Riferimento a catalogo / Article/Catalogue reference</i>	<b>GW16825</b>
<i>Numero di moduli / Number of modules</i>	<b>6</b>
<i>Descrizione / Description</i>	<b>per scatole tonde interasse 111 / for round boxes axle 111</b>
<hr/>	
<i>Marca / Trade mark</i>	<b>GEWISS</b>
<i>Tipo di accessorio / Type of accessory</i>	<b>supporto / supporting frame</b>
<i>Articolo/Riferimento a catalogo / Article/Catalogue reference</i>	<b>GW16831</b>
<i>Numero di moduli / Number of modules</i>	<b>2</b>

Descrizione / Description **per scatole tonde / for round boxes**

AR.V000BH

Marca / Trade mark **GEWISS**  
Tipo di accessorio / Type of accessory **supporto / supporting-frame**  
Articolo/Riferimento a catalogo / Article/Catalogue reference **GW16841**  
Numero di moduli / Number of modules **1**  
Descrizione / Description **per installazione su guida DIN / for installation on rail DIN**

AR.V000BI

Marca / Trade mark **GEWISS**  
Tipo di accessorio / Type of accessory **supporto / supporting-frame**  
Articolo/Riferimento a catalogo / Article/Catalogue reference **GW16842**  
Numero di moduli / Number of modules **2**  
Descrizione / Description **per installazione su guida DIN / for installation on rail DIN**

AR.V000BJ

Marca / Trade mark **GEWISS**  
Tipo di accessorio / Type of accessory **supporto / supporting-frame**  
Articolo/Riferimento a catalogo / Article/Catalogue reference **GW16843**  
Numero di moduli / Number of modules **3**  
Descrizione / Description **per installazione su guida DIN / for installation on rail DIN**

AR.V000BK

Marca / Trade mark **GEWISS**  
Tipo di accessorio / Type of accessory **placca / cover plate**  
Articolo/Riferimento a catalogo / Article/Catalogue reference **GW16101XX (1)**  
Numero di moduli / Number of modules **1**  
Descrizione / Description **placca Chorus ONE per scatole tonde / cover plate Chorus ONE for round boxes**

AR.V000BL

Marca / Trade mark **GEWISS**  
Tipo di accessorio / Type of accessory **placca / cover plate**  
Articolo/Riferimento a catalogo / Article/Catalogue reference **GW16102XX (1)**  
Numero di moduli / Number of modules **2**  
Descrizione / Description **placca Chorus ONE per scatole tonde / cover plate Chorus ONE for round boxes**

AR.V000BM

Marca / Trade mark **GEWISS**  
Tipo di accessorio / Type of accessory **placca / cover plate**  
Articolo/Riferimento a catalogo / Article/Catalogue reference **GW16103XX (1)**  
Numero di moduli / Number of modules **3**  
Descrizione / Description **placca Chorus ONE per scatole rettangolari / cover plate Chorus ONE for rectangular boxes**

AR.V000BN

Marca / Trade mark **GEWISS**  
Tipo di accessorio / Type of accessory **placca / cover plate**  
Articolo/Riferimento a catalogo / Article/Catalogue reference **GW16104XX (1)**  
Numero di moduli / Number of modules **4**  
Descrizione / Description **placca Chorus ONE per scatole rettangolari / cover plate Chorus ONE for rectangular boxes**

AR.V000BO

Marca / Trade mark **GEWISS**  
Tipo di accessorio / Type of accessory **placca / cover plate**  
Articolo/Riferimento a catalogo / Article/Catalogue reference **GW16106XX (1)**  
Numero di moduli / Number of modules **6**  
Descrizione / Description **placca Chorus ONE per scatole rettangolari / cover plate Chorus ONE for rectangular boxes**

AR.V000BP

Marca / Trade mark **GEWISS**  
Tipo di accessorio / Type of accessory **placca / cover plate**  
Articolo/Riferimento a catalogo / Article/Catalogue reference **GW16108XX (1)**  
Numero di moduli / Number of modules **4+4**  
Descrizione / Description **placca Chorus ONE per scatole rettangolari / cover plate Chorus ONE for rectangular**

**boxes**

AR.V000BQ

*Marca / Trade mark* **GEWISS**  
*Tipo di accessorio / Type of accessory* **placca / cover plate**  
*Articolo/Riferimento a catalogo / Article/Catalogue reference* **GW16112XX (1)**  
*Numero di moduli / Number of modules* **6+6**  
*Descrizione / Description* **placca Chorus ONE per scatole rettangolari / cover plate Chorus ONE for rectangular boxes**

AR.V000BR

*Marca / Trade mark* **GEWISS**  
*Tipo di accessorio / Type of accessory* **placca / cover plate**  
*Articolo/Riferimento a catalogo / Article/Catalogue reference* **GW16723XX (1)**  
*Numero di moduli / Number of modules* **3**  
*Descrizione / Description* **placca cieca Chorus ONE per scatole rettangolari / blind cover plate Chorus ONE for rectangular boxes**

AR.V000BS

*Marca / Trade mark* **GEWISS**  
*Tipo di accessorio / Type of accessory* **placca / cover plate**  
*Articolo/Riferimento a catalogo / Article/Catalogue reference* **GW16724XX (1)**  
*Numero di moduli / Number of modules* **4**  
*Descrizione / Description* **placca cieca Chorus ONE per scatole rettangolari / blind cover plate Chorus ONE for rectangular boxes**

AR.V000BT

*Marca / Trade mark* **GEWISS**  
*Tipo di accessorio / Type of accessory* **placca / cover plate**  
*Articolo/Riferimento a catalogo / Article/Catalogue reference* **GW16202XX (1)**  
*Numero di moduli / Number of modules* **2**  
*Descrizione / Description* **placca Chorus LUX per scatole tonde / cover plate Chorus LUX for round boxes**

AR.V000BU

*Marca / Trade mark* **GEWISS**  
*Tipo di accessorio / Type of accessory* **placca / cover plate**  
*Articolo/Riferimento a catalogo / Article/Catalogue reference* **GW16203XX (1)**  
*Numero di moduli / Number of modules* **3**  
*Descrizione / Description* **placca Chorus LUX per scatole rettangolari / cover plate Chorus LUX for rectangular boxes**

AR.V000BV

*Marca / Trade mark* **GEWISS**  
*Tipo di accessorio / Type of accessory* **placca / cover plate**  
*Articolo/Riferimento a catalogo / Article/Catalogue reference* **GW16204XX (1)**  
*Numero di moduli / Number of modules* **4**  
*Descrizione / Description* **placca Chorus LUX per scatole rettangolari / cover plate Chorus LUX for rectangular boxes**

AR.V000BW

*Marca / Trade mark* **GEWISS**  
*Tipo di accessorio / Type of accessory* **placca / cover plate**  
*Articolo/Riferimento a catalogo / Article/Catalogue reference* **GW16206XX (1)**  
*Numero di moduli / Number of modules* **6**  
*Descrizione / Description* **placca Chorus LUX per scatole rettangolari / cover plate Chorus LUX for rectangular boxes**

AR.V000BX

*Marca / Trade mark* **GEWISS**  
*Tipo di accessorio / Type of accessory* **placca / cover plate**  
*Articolo/Riferimento a catalogo / Article/Catalogue reference* **GW16302XX (1)**  
*Numero di moduli / Number of modules* **2**  
*Descrizione / Description* **placca Chorus ART per scatole rettangolari / cover plate Chorus ART for rectangular boxes**

AR.V000BY

*Marca / Trade mark* **GEWISS**

	<i>Tipo di accessorio   Type of accessory</i>	<b>placca / cover plate</b>
	<i>Articolo/Riferimento a catalogo   Article/Catalogue reference</i>	<b>GW16303XX (1)</b>
	<i>Numero di moduli   Number of modules</i>	<b>3</b>
	<i>Descrizione   Description</i>	<b>placca Chorus ART per scatole rettangolari / cover plate Chorus ART for rectangular boxes</b>
AR.V000BZ	<i>Marca   Trade mark</i>	<b>GEWISS</b>
	<i>Tipo di accessorio   Type of accessory</i>	<b>placca / cover plate</b>
	<i>Articolo/Riferimento a catalogo   Article/Catalogue reference</i>	<b>GW16304XX (1)</b>
	<i>Numero di moduli   Number of modules</i>	<b>4</b>
	<i>Descrizione   Description</i>	<b>placca Chorus ART per scatole rettangolari / cover plate Chorus ART for rectangular boxes</b>
AR.V000C0	<i>Marca   Trade mark</i>	<b>GEWISS</b>
	<i>Tipo di accessorio   Type of accessory</i>	<b>placca / cover plate</b>
	<i>Articolo/Riferimento a catalogo   Article/Catalogue reference</i>	<b>GW16122XX (1)</b>
	<i>Numero di moduli   Number of modules</i>	<b>2</b>
	<i>Descrizione   Description</i>	<b>placca Chorus ONE International / cover plate Chorus ONE International</b>
AR.V000C1	<i>Marca   Trade mark</i>	<b>GEWISS</b>
	<i>Tipo di accessorio   Type of accessory</i>	<b>placca / cover plate</b>
	<i>Articolo/Riferimento a catalogo   Article/Catalogue reference</i>	<b>GW16123XX (1)</b>
	<i>Numero di moduli   Number of modules</i>	<b>2+2</b>
	<i>Descrizione   Description</i>	<b>placca Chorus ONE International per 2+2 moduli disposti orizzontalmente / cover plate Chorus ONE International for 2+2 modules arranged horizontally</b>
AR.V000C2	<i>Marca   Trade mark</i>	<b>GEWISS</b>
	<i>Tipo di accessorio   Type of accessory</i>	<b>placca / cover plate</b>
	<i>Articolo/Riferimento a catalogo   Article/Catalogue reference</i>	<b>GW16124XX (1)</b>
	<i>Numero di moduli   Number of modules</i>	<b>2+2</b>
	<i>Descrizione   Description</i>	<b>placca Chorus ONE International per 2+2 moduli disposti verticalmente (interasse 71 mm) / cover plate Chorus ONE International for 2+2 modules arranged vertically (vertical centre distance 71 mm)</b>
AR.V000C3	<i>Marca   Trade mark</i>	<b>GEWISS</b>
	<i>Tipo di accessorio   Type of accessory</i>	<b>placca / cover plate</b>
	<i>Articolo/Riferimento a catalogo   Article/Catalogue reference</i>	<b>GW16125XX (1)</b>
	<i>Numero di moduli   Number of modules</i>	<b>2+2</b>
	<i>Descrizione   Description</i>	<b>placca Chorus ONE International per 2+2 moduli disposti verticalmente (interasse 57 mm) / cover plate Chorus ONE International for 2+2 modules arranged vertically (vertical centre distance 57 mm)</b>
AR.V000C4	<i>Marca   Trade mark</i>	<b>GEWISS</b>
	<i>Tipo di accessorio   Type of accessory</i>	<b>placca / cover plate</b>
	<i>Articolo/Riferimento a catalogo   Article/Catalogue reference</i>	<b>GW16126XX (1)</b>
	<i>Numero di moduli   Number of modules</i>	<b>2+2+2</b>
	<i>Descrizione   Description</i>	<b>placca Chorus ONE International per 2+2+2 moduli disposti orizzontalmente / cover plate Chorus ONE International for 2+2+2 modules arranged horizontally</b>
AR.V000C5	<i>Marca   Trade mark</i>	<b>GEWISS</b>
	<i>Tipo di accessorio   Type of accessory</i>	<b>placca / cover plate</b>
	<i>Articolo/Riferimento a catalogo   Article/Catalogue reference</i>	<b>GW16127XX (1)</b>
	<i>Numero di moduli   Number of modules</i>	<b>2+2+2</b>
	<i>Descrizione   Description</i>	<b>placca Chorus ONE International per 2+2+2 moduli disposti verticalmente / cover plate Chorus ONE International for 2+2+2 modules arranged vertically</b>
AR.V000C6	<i>Marca   Trade mark</i>	<b>GEWISS</b>
	<i>Tipo di accessorio   Type of accessory</i>	<b>placca / cover plate</b>
	<i>Articolo/Riferimento a catalogo   Article/Catalogue reference</i>	<b>GW16128XX (1)</b>

<i>Numero di moduli / Number of modules</i> <b>2+2+2+2</b>	
<i>Descrizione / Description</i>	<b>placca Chorus ONE International per 2+2+2+2 moduli disposti orizzontalmente / cover plate Chorus ONE International for 2+2+2 modules arranged horizontally</b>
AR.V000C7	
<i>Marca / Trade mark</i>	<b>GEWISS</b>
<i>Tipo di accessorio / Type of accessory</i>	<b>placca / cover plate</b>
<i>Articolo/Riferimento a catalogo / Article/Catalogue reference</i>	<b>GW16129XX (1)</b>
<i>Numero di moduli / Number of modules</i>	<b>2+2+2+2</b>
<i>Descrizione / Description</i>	<b>placca Chorus ONE International per 2+2+2+2 moduli disposti verticalmente / cover plate Chorus ONE International for 2+2+2 modules arranged vertically</b>
AR.V000C8	
<i>Marca / Trade mark</i>	<b>GEWISS</b>
<i>Tipo di accessorio / Type of accessory</i>	<b>placca / cover plate</b>
<i>Articolo/Riferimento a catalogo / Article/Catalogue reference</i>	<b>GW16222XX (1)</b>
<i>Numero di moduli / Number of modules</i>	<b>2</b>
<i>Descrizione / Description</i>	<b>placca Chorus LUX International / cover plate Chorus LUX International</b>
AR.V000C9	
<i>Marca / Trade mark</i>	<b>GEWISS</b>
<i>Tipo di accessorio / Type of accessory</i>	<b>placca / cover plate</b>
<i>Articolo/Riferimento a catalogo / Article/Catalogue reference</i>	<b>GW16223XX (1)</b>
<i>Numero di moduli / Number of modules</i>	<b>2+2</b>
<i>Descrizione / Description</i>	<b>placca Chorus LUX International per 2+2 moduli disposti orizzontalmente / cover plate Chorus LUX International for 2+2 modules arranged horizontally</b>
AR.V000CA	
<i>Marca / Trade mark</i>	<b>GEWISS</b>
<i>Tipo di accessorio / Type of accessory</i>	<b>placca / cover plate</b>
<i>Articolo/Riferimento a catalogo / Article/Catalogue reference</i>	<b>GW16224XX (1)</b>
<i>Numero di moduli / Number of modules</i>	<b>2+2</b>
<i>Descrizione / Description</i>	<b>placca Chorus LUX International per 2+2 moduli disposti verticalmente (interasse 71 mm) / cover plate Chorus LUX International for 2+2 modules arranged vertically (vertical centre distance 71 mm)</b>
AR.V000CB	
<i>Marca / Trade mark</i>	<b>GEWISS</b>
<i>Tipo di accessorio / Type of accessory</i>	<b>placca / cover plate</b>
<i>Articolo/Riferimento a catalogo / Article/Catalogue reference</i>	<b>GW16225XX (1)</b>
<i>Numero di moduli / Number of modules</i>	<b>2+2</b>
<i>Descrizione / Description</i>	<b>placca Chorus LUX International per 2+2 moduli disposti verticalmente (interasse 57 mm) / cover plate Chorus LUX International for 2+2 modules arranged vertically (vertical centre distance 57 mm)</b>
AR.V000CC	
<i>Marca / Trade mark</i>	<b>GEWISS</b>
<i>Tipo di accessorio / Type of accessory</i>	<b>placca / cover plate</b>
<i>Articolo/Riferimento a catalogo / Article/Catalogue reference</i>	<b>GW16226XX (1)</b>
<i>Numero di moduli / Number of modules</i>	<b>2+2+2</b>
<i>Descrizione / Description</i>	<b>placca Chorus LUX International per 2+2+2 moduli disposti orizzontalmente / cover plate Chorus LUX International for 2+2+2 modules arranged horizontally</b>
AR.V000CD	
<i>Marca / Trade mark</i>	<b>GEWISS</b>
<i>Tipo di accessorio / Type of accessory</i>	<b>placca / cover plate</b>
<i>Articolo/Riferimento a catalogo / Article/Catalogue reference</i>	<b>GW16227XX (1)</b>
<i>Numero di moduli / Number of modules</i>	<b>2+2+2</b>
<i>Descrizione / Description</i>	<b>placca Chorus LUX International per 2+2+2 moduli disposti verticalmente / cover plate Chorus LUX International for 2+2+2 modules arranged vertically</b>
AR.V000CE	
<i>Marca / Trade mark</i>	<b>GEWISS</b>
<i>Tipo di accessorio / Type of accessory</i>	<b>placca / cover plate</b>
<i>Articolo/Riferimento a catalogo / Article/Catalogue reference</i>	<b>GW16228XX (1)</b>
<i>Numero di moduli / Number of modules</i>	<b>2+2+2+2</b>
<i>Descrizione / Description</i>	<b>placca Chorus LUX International per 2+2+2+2 moduli disposti orizzontalmente /</b>

**cover plate Chorus LUX International for 2+2+2 modules arranged horizontally**

AR.V000CF

*Marca / Trade mark* **GEWISS**  
*Tipo di accessorio / Type of accessory* **placca / cover plate**  
*Articolo/Riferimento a catalogo / Article/Catalogue reference* **GW16229XX (1)**  
*Numero di moduli / Number of modules* **2+2+2+2**  
*Descrizione / Description* **placca Chorus LUX International per 2+2+2+2 moduli disposti verticalmente / cover plate Chorus LUX International for 2+2+2 modules arranged vertically**

AR.V000CG

*Marca / Trade mark* **GEWISS**  
*Tipo di accessorio / Type of accessory* **placca / cover plate**  
*Articolo/Riferimento a catalogo / Article/Catalogue reference* **GW16401XX (1)**  
*Numero di moduli / Number of modules* **1**  
*Descrizione / Description* **placca Chorus GEO per scatole rettangolari / cover plate Chorus GEO for rectangular boxes**

AR.V000CH

*Marca / Trade mark* **GEWISS**  
*Tipo di accessorio / Type of accessory* **placca / cover plate**  
*Articolo/Riferimento a catalogo / Article/Catalogue reference* **GW16402XX (1)**  
*Numero di moduli / Number of modules* **2**  
*Descrizione / Description* **placca Chorus GEO per scatole tonde / cover plate Chorus GEO for round boxes**

AR.V000CI

*Marca / Trade mark* **GEWISS**  
*Tipo di accessorio / Type of accessory* **placca / cover plate**  
*Articolo/Riferimento a catalogo / Article/Catalogue reference* **GW16403XX (1)**  
*Numero di moduli / Number of modules* **3**  
*Descrizione / Description* **placca Chorus GEO per scatole rettangolari / cover plate Chorus GEO for rectangular boxes**

AR.V000CJ

*Marca / Trade mark* **GEWISS**  
*Tipo di accessorio / Type of accessory* **placca / cover plate**  
*Articolo/Riferimento a catalogo / Article/Catalogue reference* **GW16404XX (1)**  
*Numero di moduli / Number of modules* **4**  
*Descrizione / Description* **placca Chorus GEO per scatole rettangolari / cover plate Chorus GEO for rectangular boxes**

AR.V000CK

*Marca / Trade mark* **GEWISS**  
*Tipo di accessorio / Type of accessory* **placca / cover plate**  
*Articolo/Riferimento a catalogo / Article/Catalogue reference* **GW16406XX (1)**  
*Numero di moduli / Number of modules* **6**  
*Descrizione / Description* **placca Chorus GEO per scatole rettangolari / cover plate Chorus GEO for rectangular boxes**

AR.V000CL

*Marca / Trade mark* **GEWISS**  
*Tipo di accessorio / Type of accessory* **placca / cover plate**  
*Articolo/Riferimento a catalogo / Article/Catalogue reference* **GW16422XX (1)**  
*Numero di moduli / Number of modules* **2**  
*Descrizione / Description* **placca Chorus GEO International / cover plate Chorus GEO International**

AR.V000CM

*Marca / Trade mark* **GEWISS**  
*Tipo di accessorio / Type of accessory* **placca / cover plate**  
*Articolo/Riferimento a catalogo / Article/Catalogue reference* **GW16423XX (1)**  
*Numero di moduli / Number of modules* **2+2**  
*Descrizione / Description* **placca Chorus GEO International per 2+2 moduli disposti orizzontalmente / cover plate Chorus GEO International for 2+2 modules arranged horizontally**

AR.V000CN

*Marca / Trade mark* **GEWISS**  
*Tipo di accessorio / Type of accessory* **placca / cover plate**



Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue reference **GW16424XX (1)**  
Numero di moduli | Number of modules **2+2**  
Descrizione | Description **placca Chorus GEO International per 2+2 moduli disposti verticalmente / cover plate Chorus GEO International for 2+2 modules arranged vertically**

AR.V000CO

Marca | Trade mark **GEWISS**  
Tipo di accessorio | Type of accessory **placca / cover plate**  
Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue reference **GW16426XX (1)**  
Numero di moduli | Number of modules **2+2+2**  
Descrizione | Description **placca Chorus GEO International per 2+2+2 moduli disposti orizzontalmente / cover plate Chorus GEO International for 2+2+2 modules arranged horizontally**

AR.V000CP

Marca | Trade mark **GEWISS**  
Tipo di accessorio | Type of accessory **placca / cover plate**  
Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue reference **GW16427XX (1)**  
Numero di moduli | Number of modules **2+2+2**  
Descrizione | Description **placca Chorus GEO International per 2+2+2 moduli disposti verticalmente / cover plate Chorus GEO International for 2+2+2 modules arranged vertically**

AR.V000CQ

Marca | Trade mark **GEWISS**  
Tipo di accessorio | Type of accessory **placca / cover plate**  
Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue reference **GW16602XX (1)**  
Numero di moduli | Number of modules **2**  
Descrizione | Description **placca Chorus FLAT per scatole tonde / cover plate Chorus FLAT for round boxes**

AR.V000CR

Marca | Trade mark **GEWISS**  
Tipo di accessorio | Type of accessory **placca / cover plate**  
Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue reference **GW16603XX (1)**  
Numero di moduli | Number of modules **3**  
Descrizione | Description **placca Chorus FLAT per scatole rettangolari / cover plate Chorus FLAT for rectangular boxes**

AR.V000CS

Marca | Trade mark **GEWISS**  
Tipo di accessorio | Type of accessory **placca / cover plate**  
Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue reference **GW16604XX (1)**  
Numero di moduli | Number of modules **4**  
Descrizione | Description **placca Chorus FLAT per scatole rettangolari / cover plate Chorus FLAT for rectangular boxes**

AR.V000CT

Marca | Trade mark **GEWISS**  
Tipo di accessorio | Type of accessory **placca / cover plate**  
Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue reference **GW16702XX (1)**  
Numero di moduli | Number of modules **2**  
Descrizione | Description **placca IP55 / cover plate IP55**

AR.V000CU

Marca | Trade mark **GEWISS**  
Tipo di accessorio | Type of accessory **placca / cover plate**  
Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue reference **GW16703XX (1)**  
Numero di moduli | Number of modules **3**  
Descrizione | Description **placca IP55 / cover plate IP55**

AR.V000CV

Marca | Trade mark **GEWISS**  
Tipo di accessorio | Type of accessory **placca / cover plate**  
Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue reference **GW16704XX (1)**  
Numero di moduli | Number of modules **4**  
Descrizione | Description **placca IP55 / cover plate IP55**

AR.V000CW

Marca | Trade mark **GEWISS**

	<i>Tipo di accessorio   Type of accessory</i>	<b>placca / cover plate</b>
	<i>Articolo/Riferimento a catalogo   Article/Catalogue reference</i>	<b>GW16903XX (1)</b>
	<i>Numero di moduli   Number of modules</i>	<b>3</b>
	<i>Descrizione   Description</i>	<b>placca Chorus ICE per scatole rettangolari / cover plate Chorus ICE for rectangular boxes</b>
AR.V000CX	<i>Marca   Trade mark</i>	<b>GEWISS</b>
	<i>Tipo di accessorio   Type of accessory</i>	<b>placca / cover plate</b>
	<i>Articolo/Riferimento a catalogo   Article/Catalogue reference</i>	<b>GW16904XX (1)</b>
	<i>Numero di moduli   Number of modules</i>	<b>4</b>
	<i>Descrizione   Description</i>	<b>placca Chorus ICE per scatole rettangolari / cover plate Chorus ICE for rectangular boxes</b>
AR.V000CY	<i>Marca   Trade mark</i>	<b>GEWISS</b>
	<i>Tipo di accessorio   Type of accessory</i>	<b>placca / cover plate</b>
	<i>Articolo/Riferimento a catalogo   Article/Catalogue reference</i>	<b>GW16951XX (1)</b>
	<i>Numero di moduli   Number of modules</i>	<b>1</b>
	<i>Descrizione   Description</i>	<b>placca Chorus ICE TOUCH per scatole rettangolari / cover plate Chorus ICE TOUCH for rectangular boxes</b>
AR.V000CZ	<i>Marca   Trade mark</i>	<b>GEWISS</b>
	<i>Tipo di accessorio   Type of accessory</i>	<b>placca / cover plate</b>
	<i>Articolo/Riferimento a catalogo   Article/Catalogue reference</i>	<b>GW16951XX (1)</b>
	<i>Numero di moduli   Number of modules</i>	<b>1</b>
	<i>Descrizione   Description</i>	<b>placca Chorus ICE TOUCH per scatole rettangolari / cover plate Chorus ICE TOUCH for rectangular boxes</b>
AR.V000D0	<i>Marca   Trade mark</i>	<b>GEWISS</b>
	<i>Tipo di accessorio   Type of accessory</i>	<b>placca / cover plate</b>
	<i>Articolo/Riferimento a catalogo   Article/Catalogue reference</i>	<b>GW16952XX (1)</b>
	<i>Numero di moduli   Number of modules</i>	<b>2</b>
	<i>Descrizione   Description</i>	<b>placca Chorus ICE TOUCH per scatole rettangolari / cover plate Chorus ICE TOUCH for rectangular boxes</b>
AR.V000D1	<i>Marca   Trade mark</i>	<b>GEWISS</b>
	<i>Tipo di accessorio   Type of accessory</i>	<b>placca / cover plate</b>
	<i>Articolo/Riferimento a catalogo   Article/Catalogue reference</i>	<b>GW16953XX (1)</b>
	<i>Numero di moduli   Number of modules</i>	<b>3</b>
	<i>Descrizione   Description</i>	<b>placca Chorus ICE TOUCH per scatole rettangolari / cover plate Chorus ICE TOUCH for rectangular boxes</b>
AR.V000D2	<i>Marca   Trade mark</i>	<b>GEWISS</b>
	<i>Tipo di accessorio   Type of accessory</i>	<b>placca / cover plate</b>
	<i>Articolo/Riferimento a catalogo   Article/Catalogue reference</i>	<b>GW16962XX (1)</b>
	<i>Numero di moduli   Number of modules</i>	<b>1</b>
	<i>Descrizione   Description</i>	<b>placca Chorus ICE TOUCH per scatole rettangolari / cover plate Chorus ICE TOUCH for rectangular boxes</b>
AR.V000D3	<i>Marca   Trade mark</i>	<b>GEWISS</b>
	<i>Tipo di accessorio   Type of accessory</i>	<b>placca / cover plate</b>
	<i>Articolo/Riferimento a catalogo   Article/Catalogue reference</i>	<b>GW16964XX (1)</b>
	<i>Numero di moduli   Number of modules</i>	<b>2</b>
	<i>Descrizione   Description</i>	<b>placca Chorus ICE TOUCH per scatole rettangolari / cover plate Chorus ICE TOUCH for rectangular boxes</b>
AR.V000D4	<i>Marca   Trade mark</i>	<b>GEWISS</b>
	<i>Tipo di accessorio   Type of accessory</i>	<b>placca / cover plate</b>
	<i>Articolo/Riferimento a catalogo   Article/Catalogue reference</i>	<b>GW16966XX (1)</b>
	<i>Numero di moduli   Number of modules</i>	<b>3</b>

*Descrizione / Description* **placca Chorus ICE TOUCH per scatole rettangolari / cover plate Chorus ICE TOUCH for rectangular boxes**

AR.V000D5

*Marca / Trade mark* **GEWISS**

*Tipo di accessorio / Type of accessory* **copriforo con uscita cavo / hole cover with cable exit**

*Articolo/Riferimento a catalogo / Article/Catalogue reference* **GW1Y194ZZ (2)**

*Numero di moduli / Number of modules* **1**

*Descrizione / Description* **con foro diametro da 4 a 10 mm e dispositivo di ancoraggio cavo / with hole diameter from 4 to 10 mm and cord anchorage**

AR.V000D6

*Marca / Trade mark* **GEWISS**

*Tipo di accessorio / Type of accessory* **copriforo / hole cover**

*Articolo/Riferimento a catalogo / Article/Catalogue reference* **GW1Y195ZZ (2)**

*Numero di moduli / Number of modules* **1**

AR.V000D7

*Marca / Trade mark* **GEWISS**

*Tipo di accessorio / Type of accessory* **copriforo con uscita cavo / hole cover with cable exit**

*Articolo/Riferimento a catalogo / Article/Catalogue reference* **GW1Y196ZZ (2)**

*Numero di moduli / Number of modules* **1**

*Descrizione / Description* **con foro diametro 13 mm e dispositivo di ancoraggio cavo / with hole diameter 13 mm and cord anchorage**

AR.V000D8

*Marca / Trade mark* **GEWISS**

*Tipo di accessorio / Type of accessory* **copriforo / hole cover**

*Articolo/Riferimento a catalogo / Article/Catalogue reference* **GW1Y197ZZ (2)**

*Numero di moduli / Number of modules* **1/2**

AR.V000D9

*Marca / Trade mark* **GEWISS**

*Tipo di accessorio / Type of accessory* **copriforo / hole cover**

*Articolo/Riferimento a catalogo / Article/Catalogue reference* **GW1Y198ZZ (2)**

*Numero di moduli / Number of modules* **2**

AR.V000DA

*Marca / Trade mark* **GEWISS**

*Tipo di accessorio / Type of accessory* **copriforo / hole cover**

*Articolo/Riferimento a catalogo / Article/Catalogue reference* **GW1Y199ZZ (2)**

*Numero di moduli / Number of modules* **3**

AR.V000DB

*Marca / Trade mark* **GEWISS**

*Tipo di accessorio / Type of accessory* **diffusore intercambiabile / interchangeable diffuser**

*Articolo/Riferimento a catalogo / Article/Catalogue reference* **GW105WW (3)**

*Numero di moduli / Number of modules* **–**

*Descrizione / Description* **diffusore intercambiabile con simboli / interchangeable diffuser with symbol**

AR.V000DC

*Marca / Trade mark* **GEWISS**

*Tipo di accessorio / Type of accessory* **diffusore / diffuser**

*Articolo/Riferimento a catalogo / Article/Catalogue reference* **GW105WWAB (3)**

*Numero di moduli / Number of modules* **–**

*Descrizione / Description* **diffusore intercambiabile con simboli / interchangeable diffuser with symbol**

AR.V000DD

*Marca / Trade mark* **GEWISS**

*Tipo di accessorio / Type of accessory* **tasto intercambiabile / interchangeable actuating member**

*Articolo/Riferimento a catalogo / Article/Catalogue reference* **GW10738**

*Numero di moduli / Number of modules* **–**

*Descrizione / Description* **tasto intercambiabile con simboli e diffusore / interchangeable actuating member with symbols and diffuser**

AR.V000DE

*Marca / Trade mark* **GEWISS**

*Tipo di accessorio / Type of accessory* **tasto intercambiabile / interchangeable actuating member**

<i>Articolo/Riferimento a catalogo   Article/Catalogue reference</i> <b>GW10739</b>	
<i>Numero di moduli   Number of modules</i> –	
<i>Descrizione   Description</i> <b>tasto intercambiabile con simboli e diffusore / interchangeable actuating member with symbols and diffuser</b>	
AR.V000DF	
<i>Marca   Trade mark</i>	<b>GEWISS</b>
<i>Tipo di accessorio   Type of accessory</i>	<b>tasto intercambiabile / interchangeable actuating member</b>
<i>Articolo/Riferimento a catalogo   Article/Catalogue reference</i> <b>GW10738AB</b>	
<i>Numero di moduli   Number of modules</i> –	
<i>Descrizione   Description</i> <b>tasto intercambiabile con simboli e diffusore / interchangeable actuating member with symbols and diffuser</b>	
AR.V000DG	
<i>Marca   Trade mark</i>	<b>GEWISS</b>
<i>Tipo di accessorio   Type of accessory</i>	<b>tasto intercambiabile / interchangeable actuating member</b>
<i>Articolo/Riferimento a catalogo   Article/Catalogue reference</i> <b>GW10739AB</b>	
<i>Numero di moduli   Number of modules</i> –	
<i>Descrizione   Description</i> <b>tasto intercambiabile con simboli e diffusore / interchangeable actuating member with symbols and diffuser</b>	
AR.V000DH	
<i>Marca   Trade mark</i>	<b>GEWISS</b>
<i>Tipo di accessorio   Type of accessory</i>	<b>tasto intercambiabile / interchangeable actuating member</b>
<i>Articolo/Riferimento a catalogo   Article/Catalogue reference</i> <b>GW1Y541ZZ (2)</b>	
<i>Numero di moduli   Number of modules</i> –	
<i>Descrizione   Description</i> <b>tasto intercambiabile / interchangeable actuating member</b>	
AR.V000DI	
<i>Marca   Trade mark</i>	<b>GEWISS</b>
<i>Tipo di accessorio   Type of accessory</i>	<b>tasto intercambiabile / interchangeable actuating member</b>
<i>Articolo/Riferimento a catalogo   Article/Catalogue reference</i> <b>GW1Y542ZZ (2)</b>	
<i>Numero di moduli   Number of modules</i> –	
<i>Descrizione   Description</i> <b>tasto intercambiabile con porta etichetta / interchangeable actuating member with label holder</b>	
AR.V000DJ	
<i>Marca   Trade mark</i>	<b>GEWISS</b>
<i>Tipo di accessorio   Type of accessory</i>	<b>tasto intercambiabile / interchangeable actuating member</b>
<i>Articolo/Riferimento a catalogo   Article/Catalogue reference</i> <b>GW1Y543ZZ (2)</b>	
<i>Numero di moduli   Number of modules</i> –	
<i>Descrizione   Description</i> <b>tasto intercambiabile con simbolo chiave / interchangeable actuating member with key symbol</b>	
AR.V000DK	
<i>Marca   Trade mark</i>	<b>GEWISS</b>
<i>Tipo di accessorio   Type of accessory</i>	<b>tasto intercambiabile / interchangeable actuating member</b>
<i>Articolo/Riferimento a catalogo   Article/Catalogue reference</i> <b>GW1Y544ZZ (2)</b>	
<i>Numero di moduli   Number of modules</i> –	
<i>Descrizione   Description</i> <b>tasto intercambiabile con simbolo campanello / interchangeable actuating member with bell symbol</b>	
AR.V000DL	
<i>Marca   Trade mark</i>	<b>GEWISS</b>
<i>Tipo di accessorio   Type of accessory</i>	<b>tasto intercambiabile / interchangeable actuating member</b>
<i>Articolo/Riferimento a catalogo   Article/Catalogue reference</i> <b>GW1Y545ZZ (2)</b>	
<i>Numero di moduli   Number of modules</i> –	
<i>Descrizione   Description</i> <b>tasto intercambiabile con simbolo freccia verticale / interchangeable actuating member with vertical arrow symbol</b>	
AR.V000DM	
<i>Marca   Trade mark</i>	<b>GEWISS</b>
<i>Tipo di accessorio   Type of accessory</i>	<b>tasto intercambiabile / interchangeable actuating member</b>
<i>Articolo/Riferimento a catalogo   Article/Catalogue reference</i> <b>GW1Y546ZZ (2)</b>	
<i>Numero di moduli   Number of modules</i> –	
<i>Descrizione   Description</i> <b>tasto intercambiabile con simbolo freccia orizzontale / interchangeable actuating member with horizontal arrow</b>	

AR.V000DN

*Marca / Trade mark* **GEWISS**  
*Tipo di accessorio / Type of accessory* **diffusore intercambiabile / interchangeable diffuser**  
*Articolo/Riferimento a catalogo / Article/Catalogue reference* **GW10547**  
*Numero di moduli / Number of modules* –  
*Descrizione / Description* **diffusore intercambiabile rosso / interchangeable red diffuser**

AR.V000DO

*Marca / Trade mark* **GEWISS**  
*Tipo di accessorio / Type of accessory* **diffusore intercambiabile / interchangeable diffuser**  
*Articolo/Riferimento a catalogo / Article/Catalogue reference* **GW10548**  
*Numero di moduli / Number of modules* –  
*Descrizione / Description* **diffusore intercambiabile verde / interchangeable green diffuser**

AR.V000DP

*Marca / Trade mark* **GEWISS**  
*Tipo di accessorio / Type of accessory* **diffusore intercambiabile / interchangeable diffuser**  
*Articolo/Riferimento a catalogo / Article/Catalogue reference* **GW10549**  
*Numero di moduli / Number of modules* –  
*Descrizione / Description* **diffusore intercambiabile opale / interchangeable opal diffuser**

AR.V000DQ

*Marca / Trade mark* **GEWISS**  
*Tipo di accessorio / Type of accessory* **diffusore intercambiabile / interchangeable diffuser**  
*Articolo/Riferimento a catalogo / Article/Catalogue reference* **GW10550**  
*Numero di moduli / Number of modules* –  
*Descrizione / Description* **diffusore intercambiabile ambra / interchangeable amber diffuser**

AR.V000DR

*Marca / Trade mark* **GEWISS**  
*Tipo di accessorio / Type of accessory* **diffusore intercambiabile / interchangeable diffuser**  
*Articolo/Riferimento a catalogo / Article/Catalogue reference* **GW10547AB**  
*Numero di moduli / Number of modules* –  
*Descrizione / Description* **diffusore intercambiabile rosso / interchangeable red diffuser**

AR.V000DS

*Marca / Trade mark* **GEWISS**  
*Tipo di accessorio / Type of accessory* **diffusore intercambiabile / interchangeable diffuser**  
*Articolo/Riferimento a catalogo / Article/Catalogue reference* **GW10548AB**  
*Numero di moduli / Number of modules* –  
*Descrizione / Description* **diffusore intercambiabile verde / interchangeable green diffuser**

AR.V000DT

*Marca / Trade mark* **GEWISS**  
*Tipo di accessorio / Type of accessory* **diffusore intercambiabile / interchangeable diffuser**  
*Articolo/Riferimento a catalogo / Article/Catalogue reference* **GW10549AB**  
*Numero di moduli / Number of modules* –  
*Descrizione / Description* **diffusore intercambiabile opale / interchangeable opal diffuser**

AR.V000DU

*Marca / Trade mark* **GEWISS**  
*Tipo di accessorio / Type of accessory* **diffusore intercambiabile / interchangeable diffuser**  
*Articolo/Riferimento a catalogo / Article/Catalogue reference* **GW10550AB**  
*Numero di moduli / Number of modules* –  
*Descrizione / Description* **diffusore intercambiabile ambra / interchangeable amber diffuser**

AR.V000DV

*Marca / Trade mark* **GEWISS**  
*Tipo di accessorio / Type of accessory* **tasto intercambiabile / interchangeable actuating member**  
*Articolo/Riferimento a catalogo / Article/Catalogue reference* **GW1Y731ZZ (2)**  
*Numero di moduli / Number of modules* –  
*Descrizione / Description* **tasto intercambiabile "DO NOT DISTURB" con diffusore / interchangeable actuating member "DO NOT DISTURB" with diffuser**

AR.V000DW

*Marca / Trade mark* **GEWISS**

*Tipo di accessorio / Type of accessory* **tasto intercambiabile / interchangeable actuating member**

*Articolo/Riferimento a catalogo / Article/Catalogue reference* **GW1Y73ZZZ (2)**

*Numero di moduli / Number of modules* –

*Descrizione / Description* **tasto intercambiabile "MAKE UP THE ROOM" con diffusore / interchangeable actuating member "MAKE UP THE ROOM" with diffuser**

AR.V000DX

*Marca / Trade mark* **GEWISS**

*Tipo di accessorio / Type of accessory* **tasto intercambiabile / interchangeable actuating member**

*Articolo/Riferimento a catalogo / Article/Catalogue reference* **GW1Y73ZZZ (2)**

*Numero di moduli / Number of modules* –

*Descrizione / Description* **tasto intercambiabile "DO NOT DISTURB" + "MAKE UP THE ROOM" con diffusore / interchangeable actuating member "DO NOT DISTURB" + "MAKE UP THE ROOM" with diffuser**

## Ulteriori informazioni | Additional Information

(<sup>1</sup>) - Il riferimento a catalogo di questi accessori è completato (in luogo delle "XX") da lettere che indicano il materiale e/o il colore e/o la finitura dell'accessorio, come segue:

TB = bianco latte	RL = lava	TC = canapa
TN = nero toner	RS = sabbia	XB = bianco
VT = titanio	RN = luna	XN = nero
VA = ardesia	MD = finitura acidata	MH = blu chic
MC = cromo	ML = canna di fucile	MR = rosso glamour
MO = oro	XT = titanio	MS = alluminio spazzolato
VR = rubino	CB = bianco flash	MP = bronzo perlato
VB = blu mare	CI = arancio opale	CT = titanio
CL = blu ocean	VN = nero satinato	LA = acero
CM = amaranto classic	YT = titanium lucido	LW = wengee
CN = nero strong	YB = bianco lucido	LC = ciliegio
CR = rosso trendy	SH = avorio lucido	MI = inox spazzolato
CS = verde dark	HA = bianco smaltato	MA = Alluminio
CV = verde soft	XI = grigio scuro smaltato	MF = ferro
LB = bamboo	XA = monocromia di alluminio del metallo	PN = pelle nera
LM = mogano	TO = arancio opalino	PB = pelle bianca
LN = noce	TZ = rosa zaffiro	PR = pelle rubino
MT = titanio	TA = ametista porpora	CG = ghiaccio
MU = canna di fucile	TL = blu caraibi	CA = acqua
TI = avorio	TT = blu topazio	

(<sup>2</sup>) - Il riferimento a catalogo di questi accessori è completato (in luogo della "Y") da un numero che indica il colore dell'accessorio, come segue:

0 = Bianco lucido. Solo in questo caso, gli apparecchi di comando hanno due riferimenti a catalogo, con o senza il suffisso "AB" (in luogo di "ZZ").  
1 = Avorio  
2 = Nero  
3 = Beige  
4 = Titanio  
5 = Bianco opaco

(<sup>3</sup>) - Il riferimento a catalogo di questi accessori è completato (in luogo di "WW") da numeri da 01 a 20 e da 31 a 40 che indicano il simbolo stampato sull'accessorio

Gli accessori articolo GW16702, GW16703 e GW 16704 sono venduti rispettivamente insieme ai telai articolo GW16821, GW16823 e GW 16824.

Il grado di protezione IP55 di questi accessori è garantito con lo sportello chiuso e quando installati su superfici lisce impermeabili senza scanalature (piastrelle lisce, marmo, ecc.).

(<sup>1</sup>) - The catalogue reference of these accessories is completed (instead of "XX") by letters indicating the material and/or the colour and/or the finishing of the accessory, as follows:

TB = techno polymer white	RL = stone lava	TC = hemp
TN = techno polymer black	RS = stone sand	XB = metal white monochrome
VT = painted techno polymer titanium	RN = stone moon	XN = metal black monochrome
VA = painted techno polymer slate gray	MD = metal oxidised finish	MH = metal blue chic
MC = metallic painted techno polymer chrome	ML = metal gunbarrel grey	MR = glamour red
MO = metallic painted techno polymer gold	XT = metal titanium monochrome	MS = brushed aluminum
VR = painted techno polymer ruby	CB = white glass	MP = pearly bronze
VB = painted techno polymer sea-blue	CI = opal orange glass	CT = titanium
CL = blue ocean glass	VN = glazed black	LA = maple wood
CM = burgundy glass	YT = glossy titanium	LW = mahogany wood
CN = black glass	YB = glossy white	LC = cherry wood

CR = trendy red glass      SH = glazed ivory      MI = brushed stainless steel  
CS = dark green glass      HA = glazed white      MA = black aluminum  
CV = soft green glass      XI = glazed dark grey      MF = oxidized iron  
LB = bamboo      XA = metal aluminium monochrome      PN = leather black  
LM = mahogany wood      TO = opal arrange      PB = leather white  
LN = walnut      TZ = sapphire pink      PR = leather ruby  
MT = titanium      TA = amethyst purple      CG = glass ice grey  
MU = gunbarrel grey      TL = caribbean blue      CA = glass sea-blue  
TI = ivory      TT = topaz blue

(<sup>2</sup>) - The catalogue reference of these accessories is completed (instead of "Y") by a number indicating the colour of the accessory, as follows:

0 = Glossy white. In this case only, the switches have two catalogue references: with or without the suffix "AB" (instead of "ZZ")  
1 = Glossy ivory  
2 = Matt black  
3 = Matt beige  
4 = Glossy titanium  
5 = Matt white

(<sup>3</sup>) - The catalogue reference of these accessories is completed (instead of "WW") by numbers from 01 to 20 and from 31 to 40 indicating the symbol printed on the accessory

The accessories articles GW16702, GW16703 and GW 16704 are sold together with the supporting frames articles GW16821, GW16823 and GW 16824 respectively.

The degree of protection IP55 of these accessories is assured with closed hatch and when they are installed on smooth waterproof surfaces without grooves (smooth furring tile, marble, etc.).

## Diritti di concessione | Annual Fees

SN.G001E9

BTV.022100.DA19

*Importo modelli IMQ - 0221 - Apparecchi di comando non automatici | IMQ models - 0221 - Switches for fixed installation*

1